

2016.5.3

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

星期二 | 农历丙申年三月廿七
第4991期
今日12版



3版



亮剑经济犯罪 共享平安生活

浙江省“十大经侦达人”等你来投票

4版



犯下命案的精神病老人安顿好了

遂昌检方成功监督一起强制医疗执行案

游客爆棚的杭州很平安 “托举哥”们力保高速畅通

“五一”小长假全省治安交通状况总体平稳

通讯员 徐佳 傅宏波 史美丽 楼罡 徐向道
于军 朱晓峰 朱春东 杨坤 吴铂铃
本报记者 陈洋根 陈立波 张倩

5月1日晚,杭州西湖音乐喷泉整修后重新亮相,现场观赏的人群盛况简直刷爆了朋友圈。今年“五一”小长假期间,恰逢第十二届中国国际动漫节在杭举办,包括杭州在内的全省各地都迎来旅游高峰。

昨晚,来自杭州警方的消息说,全市1.2万余名警力放弃休假,按照既定部署要求,全力投入节日安保工作中,确保广大市民和来杭游客能过个平安愉快的假日。截至昨晚6时,杭州全市未发生重特大刑事案件、治安事件和重大火灾事故。此外,

全省交通治安状况也比较平稳有序。

治安:杭州未发生重特大刑案

截至5月2日上午10时,杭州地铁全线进站客运总量为419.7万余人次,同比上升19.78%。4月30日和5月1日两天,西湖景区共接待游客115.89万人次,各景区秩序井然;四大长途客运站运行正常,截至5月2日7时,四大长途车站共发送旅客25.8万余人次,同比下降17.0%,水上巴士17361人次,同比下降10.2%。

小长假期间,杭州警方切实强化对各中心广场、核心商业区等重点部位的巡查管控,进一步加强对风景区、旅游景点、市

区繁华路段和商场、市场、广场、车站、码头以及各类娱乐服务场所的治安管理工作。如在白马湖动漫节现场,“五一”期间各大场馆爆棚,各警种警力严密构筑安保防线,科学实施“车控、票控、人控”等措施,坚持“走动管理、动态管理、全程监管”,有效保障了现场的秩序稳定。

特别是在5月1日晚,杭州警方成功对聚集在三公园周围观看音乐喷泉的数万名游客进行疏导、分流,整个过程平稳有序,未发生踩踏、拥挤等情况;警方还对重点时段和重点部位进行巡查管控,严厉打击“两抢”、盗窃、扒窃、诈骗等多发性侵财犯罪活动。

(下转2版)

动漫节里学法 超好玩还有奖

全国法治动漫微电影大赛互动馆人气爆棚



尊法学法守法用法
主题征集展播

第十二届全国法治动漫微电影作品征集大赛

本报记者 王索妮 文
陈立波 程绍亮 摄

这个“五一”假期,要说杭城哪里人气旺,除了各大旅游景区,当然也少不了杭州滨江区的白马湖畔啦!在这里举行的第十二届中国国际动漫节点燃了所有动漫迷的热情,不论是盛装打扮的动漫人物,还是“让漫画动起来”的VR(虚拟现实)技术,都让置身其间的人们仿佛穿越时空,来到了另一个世界。

设在白马湖会展中心B馆的第十二届全国法治动漫微电影大赛作品展示区和互动馆更是人气爆棚,观看法治动漫微电影、用画笔描绘法治蓝图、写下“法治心愿”……一道道精彩的法治动漫大餐,让小朋友和大朋友乐呵得停不下来。

(下转12版)



身为交警的他们,同获省“五一”劳动奖章 看看这4位“劳模”交警的日常“表情”

暖心警花——蒋玲燕
创新先驱——吴松明

交通神探——郑晓强
中国英雄——礼为奇

详见今日7版

浙江卫视 公益大使
www.zjstv.com
中国蓝
向杭州社会福利机构
倾情 赠阅 浙江法制报

腾讯微博地址: <http://t.qq.com/zjlawyers>
新浪微博地址: <http://weibo.com/zjlawyers>
跨越新浪腾讯的
浙江微博律师团强势出击
浙江法治在线
www.zjfzol.com.cn